

2020 No. 90

AGRICULTURE

**The Financing, Management and Monitoring of Direct
Payments to Farmers (Amendment) Regulations 2020**

ISBN 978-0-11-130089-3

CORRECTION

Page 4, regulation 6(7)(b): “for paragraphs 5...” should read “for paragraph 5...”;

Page 6, regulation 7(6)(c)(ii)(cc): “omit “the payment...” should read “omit “; the payment...””;

Page 13, regulation 10(2), in the inserted Article 115B, paragraph 1: “...resolution of National Assembly...” should read “...resolution of the National Assembly...”;

Page 15, regulation 13(3)(b), the substituted paragraph should be numbered “1.”;

Page 16, regulation 13(13)(a), the substituted paragraph should be numbered “1.”;

Page 19, regulation 14(21)(a)(ii) should read “omit “and Article 39””;

Page 22, regulation 15(2)(a)(i): the substituted point (1) should read “(1) ‘beneficiary’ means a farmer as defined in Article 4(1)(a) of Regulation (EU) No 1307/2013 and referred to in Article 9 of that Regulation.”;

Page 23, regulation 15(5)(c): the substituted paragraph should be numbered 3;

Page 24, regulation 15(6)(b): the substituted paragraph should be numbered 2; and

Page 24, regulation 15(7)(b)(ii): “... substitute “the relevant authority”...” should read “...substitute “relevant authority”...””.

May 2020